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Про розгляд запиту на інформацію

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації від 03.09.2024 № 

01/1.12.4-14/191/З, повідомляємо наступне.
Закон України «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон) є загальним/рамковим 

нормативно-правовим актом, що запроваджує якісно новий рівень законодавчої 
регламентації процедур зовнішньо-управлінської діяльності органів виконавчої влади і 
органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб та інших суб’єктів, які законом 

уповноважені здійснювати владні управлінські функції, під час реалізації прав і законних 

інтересів фізичних та юридичних осіб.
Адміністративний орган здійснює адміністративне провадження виключно на 

підставі, у межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією України, цим 

Законом та іншими законами України, а також на підставі міжнародних договорів, згода на 

обов’язковість яких надана Верховною Радою України. Адміністративний орган застосовує 

інші нормативно-правові акти, прийняті відповідним органом державної влади, органом 

влади Автономної Республіки Крим або органом місцевого самоврядування на підставі, у 

межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією України та законом.
Зазначеним Законом прямо визначено компетенцію та обов’язки адміністративного 

органу щодо вирішення справ, віднесених до його віддання, яких дотримується Броварська 

міська рада Броварського району Київської області та її виконавчі органи згідно чинного 

законодавства. 
Листами Міністерства юстиції України від 30.01.2009 №Н-35267-18 та від 26.12.2008 

№ 758-0-2-08-19 визначено, що закон має вищу юридичну силу; у разі існування  

суперечності  між  актами, прийнятими різними  за  місцем в ієрархічній структурі органами,  
застосовується акт, прийнятий вищестоящим органом, як такий, що має більшу юридичну 

силу; при  розбіжності між загальним і спеціальним нормативно-правовим актом перевага 

надається спеціальному, якщо він не скасований виданим пізніше загальним актом.
Також, законом не передбачено обов’язку щодо прийняття органом місцевого 

самоврядування окремих актів, пов’язаних із застосуванням його положень. На сьогоднішній 

день, з метою виконання вимог Закону додаткових рішень міської ради, виконкому, 
розпоряджень міського голови, наказів виконавчих органів міської ради  не приймалось.

Міський голова Ігор САПОЖКО

Альбіна БАБА-МІРЗОЄВА
Ольга ОЛЕМСЬКА 04594 61659
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